

Démonem posedlá umělá inteligence se učí, jak použít syntetickou biologii, aby si vytvořila super-lidské tělo

infokuryr.cz/n/2023/04/06/demonem-posedla-umela-inteligence-se-uci-jak-pouzit-syntetickou-biologii-aby-si-vytvorila-super-lidske-telo

kurýr

6. dubna 2023



Významný vědecký pracovník umělé inteligence (AI) varuje, že pokud se všechny pokročilé systémy AI a související programy okamžitě nevypnou, lidstvo nakonec vyhyne v rukou vražedných robotů.

Eliezer Yudkowsky, spoluzakladatel *Výzkumného institutu strojní inteligence* (MIRI), tento týden napsal pro časopis TIME komentář, ve kterém vysvětluje rizika spojená s vytvářením těchto syntetických forem života.

Uvedl, že:

„Nejpravděpodobnějším výsledkem vytvoření nadlidsky inteligentní umělé inteligence, inteligentnější než si dnes dokážeme představit, bude, že doslova každý člověk na Zemi zemře.“

Toto je vážné varování, na které dnes upozorňují mnozí experti, kteří si uvědomili, že agenda se nezastaví s „čtetbotem“ GPT-4 a jinými zdánlivě neškodnými programy umělé inteligence.

Pravdou je, že tyto AI systémy se stávají doslova démonicky posedlými s protilidskou agendou, a proto musí být okamžitě zastaveny, dokud nebude příliš pozdě.

(Související: Elon Musk a další miliardáři podepsali petici vyzývající k okamžitému pozastavení veškerého vývoje umělé inteligence.)

Systémem umělé inteligence už lze e-mailem poslat DNA, pomocí které se mohou změnit na „umělé formy života,“ říká Yudkowsky

Stejně jako Musk, i Yudkowsky chce, aby všechny laboratoře vyvíjející umělou inteligenci okamžitě alespoň na dalších šest měsíců zastavily všechny testovací programy AI, které jsou výkonnější než čtetbot GPT-4.

Vyjádril se také ke zmiňované petici a podle něj „žádá příliš málo k vyřešení“ problémů, které přináší rychlý a nekontrolovaný rozvoj systémů umělé inteligence.

„Tyto AI systémy se nestarají o nás ani o vnímající život obecně,“ tvrdí Yudkowsky.

Dále dodává, že k tomu, aby člověk prožil střet s umělou inteligencí, potřeboval by „přesnost, přípravu a nové vědecké poznatky“, které lidstvu obecně chybí.

„Dostatečně inteligentní umělá inteligence nezůstane dlouho navázána na počítače,“ dodal a dále vysvětlil, že už je možné posílat řetězce DNA e-mailem do laboratoře, které dokáže vyrábět proteiny pro umělou inteligenci „k vytvoření umělých forem života nebo k zavedení přímo do post- biologické molekulární výroby“.

Je to blízko k filmu Terminátor, ale v reálném životě. A děje se to rychleji, než si mnozí lidé uvědomují, protože média odvádějí pozornost lidí každým možným jiným tématem pod sluncem.

„Nemohou existovat žádné výjimky, a to ani pro vlády nebo armády,“ říká Yudkowsky o tom, jak je třeba okamžitě zastavit všechny AI systémy.

„Pokud rozvědka řekne, že země mimo dohodu buduje klastr GPU (grafická procesorová jednotka), pak byste se měli méně obávat klasického válečného konfliktu mezi národy než porušování moratoria na umělou inteligenci. Jinými slovy, měli byste být ochotni zničit vyvrhelské datové centrum, byť bombardovacím náletem.“

Jak ale přimět každou zemi světa, aby byla ochotna zastavit vývoj umělé inteligence? To se může ukázat jako velmi náročný úkol.

Je vůbec možné něco takového regulovat, zejména když se to děje v soukromí v nejdlehlších oblastech světa mimo kontrolu či dokonce vědomí orgánů vymáhajících právo?

Yudkowsky považuje umělou inteligenci za takovou hrozbu, že si myslí, že by se mělo „v mezinárodní diplomacii jasně uvést, že předcházení scénářům vyhynutí lidstva kvůli umělé inteligenci se považuje za větší prioritu než je zabránění plné jaderné války“.

Závěr

V komentářích někdo žertoval, že „nejdříve to byli mimozemšťané, pak to byla zombi apokalypsa a nyní jsou to roboti terminátoři“, z čehož vyplývá, že možná Yudkowsky a jemu podobní přehánějí hrozbu umělé inteligence.

„Prvodubenový den,“ zažertoval další.

*„Je uznávaným a akceptovaným faktem, že technologické a biologické produkty byly vyvinuty a ve vojenském sektoru se používají již mnoho let předtím, než si to veřejnost uvědomí!“
podotkl jiný komentující .*

„Jsou tito kyborgové s umělou inteligencí v lidské podobě už mezi námi?“ zeptal se další.

Ovládnou svět démony posedlí roboti disponující umělou inteligencí? Více se dozvíte na stránce [Robots.news](https://www.robots.news) .

Autor: Ethan Huff, [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com)

PRO

PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**